Перечень документов, предоставляемых
для загрузки в Единый государственный реестр заключений (ЕГРЗ):

        В случае предоставлении на экспертизу:

I. Проектной документации и результатов инженерных изысканий.
Для загрузки заключения в ЕГРЗ, необходимо представить проектную документацию и результаты инженерных изысканий, в соответствии с составом проекта (далее-СП) подписанные электронной подписью заказчика (каждый том в формате .pdf подписывается открепленной электронной подписью, вес файла не более 80 Мбт).
Также, отдельно, необходимо представить задание на проектирование, задания на изыскания, выписки из реестра СРО проектных и изыскательских организаций, заявление на проведение экспертизы и договор на выполнение функций заказчика, подписанные электронной подписью заказчика (каждый файл в формате .pdf подписывается открепленной электронной подписью).

II. Проектной документации. 
Для загрузки заключения в ЕГРЗ, необходимо представить проектную документацию, в соответствии с СП, подписанную электронной подписью заказчика (каждый том в формате .pdf подписывается открепленной электронной подписью, вес файла не более 80 Мбт).
Также, отдельно, необходимо представить задание на проектирование, выписки из реестра СРО проектных организаций, заявление на проведение экспертизы и договор на выполнение функций заказчика, подписанные электронной подписью заказчика (каждый файл в формате .pdf подписывается открепленной электронной подписью).

III. Корректировки проектной документации и/или результатов инженерных изысканий.
Для загрузки заключения в ЕГРЗ, необходимо представить проектную документацию и/или результатов инженерных изысканий, в соответствии с СП, подписанные электронной подписью заказчика (каждый том в формате .pdf подписывается открепленной электронной подписью, вес файла не более 80 Мбт).
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